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03.01.2022; 05.01.2022
Рождественские каникулы в Главном Храме Вооруженных сил
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Новый и Крупнейший зимний культурно-досуговый центр на территории музейно - храмового комплекса (время на посещение комплекса 5 часов). Вы поразитесь огромной, 30-метровой Ёлкой перед Главным Храмом Вооруженных Сил России! Общая длина гирлянд — 5 километров!

Прогуляетесь по Соборной площади в восхитительной подсветке из 50 тысяч лампочек и 5 километров гирлянд!

Вы посетите Главный храм Вооруженных Сил России. Создание Главного храма – яркий пример продолжения традиций возведения на Руси воинских православных храмов, олицетворяющих духовные и исторические ценности народа. Собор, посвященный 75-летию Победы в Великой Отечественной войне, а также ратным подвигам русского народа во всех войнах, возведён на народные пожертвования. Главной иконой храма является «Спас Нерукотворный».

Вы посетите музей «Дорога памяти». Длина комплекса-1418 шагов – в память о количестве дней и ночей Великой Отечественной войны, на протяжении которых шли боевые действия. Экспозиция включает в себя хроноленту - подробную историю каждого дня войны. Здесь, в электронной книге, каждый, кто помнит и чтит своего родственника, сражавшегося за Родину, сможет найти о нём сведения или поделиться его фотографиями довоенного, военного и послевоенного времени…

Стоимость поездки: 1500 рублей
НАШИ :  (8-4964) 15-36-19;  8-916-365-65-77 (WhatsApp, Viber ) 
www.ventus-travel.ru  Instagram: ventus_travel
