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               ПРИГЛАШАЕТ ВАС

06 марта 2022
Широкая Масленица в лучших традициях Российской империи

Храм Вооруженных сил + музей «Дорога памяти»

Крупнейшая Масленичная площадка Москвы и Подмосковья на Соборной площади Главного Храма Вооруженных Сил! 
Широкая Масленица в лучших традициях Российской Империи, с ряжеными и скоморохами, старинными масленичными увеселениями, пестрой Масленичной Ярмаркой с Обжорными рядами с солнечными блинцами с пылу, с жару!

В программе: Масленица в лучших традициях Российской империи! На огромной Соборной площади Главного храма Вооруженных сил вырос целый Масленичный городок, где на нескольких площадках развернется широкое народное веселье под руководством аниматоров - будем петь, танцевать, устраивать конкурсы да народными масленичными забавами развлекаться. 
Вкусный и яркий центр притяжения праздничной площадки - Масленичная Ярмарка с сувенирными и Обжорными рядами! Медовые коврижки из Троице-Сергиевой Лавры, мед с подмосковных пасек, фермерские сыры, молочные продукты, лакомства и, конечно, «главные» вкусные герои Масленицы – маслянистые, ноздреватые, с пылу, с жару – блинцы-блиночки! С медком, сметанкой, топленым маслицем да вареньицем! После гуляний на ярмарке можно согреться ароматным горячим чайком! (свободное время для самостоятельного посещения масленичной площадки). Вы познакомитесь с Духовным символом России и Главным Храмом Вооруженных Сил РФ - Собором Воскресения Христова, который посвящен 75-летию Победы в Великой Отечественной войне и возведен во славу русского воинства всех времен и поколений.
В свободное время вы сможете посетить мультимедийный музейный комплекс и галерею «Дорога памяти». Длина Галереи - 1418 метров, по числу дней Великой Отечественной войны, каждый из которых можно, буквально, прожить. 
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