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Московская область, г. Орехово-Зуево, ул. Ленина, д.36, 2 этаж
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Тел/факс: 8 (496) 4-15-36-19; e-mail: ventus-oz@mail.ru

03.01.2022-05.01.2022 

АЛЕКСАНДРОВ – ЯРОСЛАВЛЬ - КОСТРОМА
«В ГОСТИ К   СНЕГУРОЧКЕ»

	1 день
	10:40 - Орехово-Зуево, от Автовокзала. Переезд в г. Александров, Владимирской области – восхитительный город с богатейшей историей. Он навсегда вошел в российскую историю как знаменитая АЛЕКСАНДРОВСКАЯ СЛОБОДА – опричная столица Ивана Грозного. ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ по Александровскому кремлю с грандиозным дворцово-храмовым ансамблем. Вы посетите важнейшую экспозицию музея-заповедника «Государев двор в Александровской слободе».  Переезд в г. Ярославль – жемчужину Золотого кольца. Позднее размещение в гостинице.

	2 день
	Завтрак в гостинице. ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ «Легендами овеян Ярославль». Вас встретит празднично украшенный зимний город во всем его великолепии. Посещение Ярославского государственного историко-архитектурного музея-заповедника – одного из крупнейших региональных музеев России, расположенного в древнейшем ансамбле архитектурных памятников Спасо-Преображенского монастыря (XIII-XX вв), жемчужина которого – самый ранний храм Ярославля – Спасо-Преображенский собор (1516 г.). Обед в кафе. «Жемчужина Ярославской земли» – экскурсия в Свято-Введенский Толгский женский монастырь. Возвращение в город (около 17:30 – 18:00). Свободное время. Предлагаем Вам самостоятельно посетить:     Рождественскую Ярмарку на Советской площади; Колесо обозрения «Золотое кольцо»; Музей «Музыка и Время». Шоу-макет «Золотое кольцо» - уникальный интерактивный музей, где Вы сможете совершить путешествие по всем городам золотого кольца за 1 час.   Ярославский планетарий имени Валентины Терешковой. 

	3 день
	 Завтрак. Освобождение номеров. Переезд в Кострому. Обзорная экскурсия по Костроме. Посещение Ипатьевского монастыря – уникального памятника истории и архитектуры,  неизменно названного «колыбелью дома Романовых».  Обед в кафе города. «СЫРные истории» - интерактивная экскурсия в уникальный Музей сыра,  Дополнительно (по желанию): дегустация 5 видов сыра Костромских производителей. Стоимость (школ./взр.): 200/350 руб.  И НАКОНЕЦ, ТО, ЧЕГО МЫ ВСЕ ТАК ДОЛГО ЖДАЛИ! ВСТРЕЧА С КРАСАВИЦЕЙ СНЕГУРОЧКОЙ! Вас ожидает посещение Дома зимней красавицы, где Снегурочка и ее верные помощники, Домовые и Кот Баюн, проведут гостей по  подворью и сказочному Терему, покажут самое интересное и вместе с вами загадают желания, которые ОБЯЗАТЕЛЬНО сбудутся. Вы увидите кукольное представление про снежную красавицу, Снегурочка расскажет о своем житье-бытье и познакомит с таинственными предметами, легендами и мифами.  А затем Снегурочка пригласит Вас в уникальную Ледяную комнату (прежде облачив всех в теплые зипуны), где круглый год – 14 градусов,  полюбуетесь сказочной красотой, и угоститесь ледяными напитками: детям – волшебный коктейль, а взрослым – исконно русские напитки из ледяных стопочек.  Отправление группы домой (после 18:00). Прибытие группы поздно ночью.


Стоимость поездки: 12700  рублей

 Наш  : 415-36-19;  8-916-365-65-77

В стоимость входит: транспортное обслуживание, проживание в гостинице «Которосль» (2 ночи), питание по программе (2 завтрака, 3 обеда), экскурсионное обслуживание по программе, включая входные билеты в музеи, сопровождение представителем турфирмы. Дополнительно оплачивается:  Дегустация 5 видов сыра Костромских производителей. Стоимость (школ./взр.): 200/350 руб. – ОПЛАТА ПРИ БРОНИРОВАНИИ ТУРА.
